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Kazanim: 11.1.2.1. N6tr atomlarin elektron dizilimleriyle periyodik sistemdeki yerleri arasinda iliski kurar.

¢. Kuantum sayilariyla orbitaller iligkilendirilir.

1. Bas kuantum sayisi 3, agisal momentum kuantum sayisi 2 olan orbitalinde 8 tane elektronu bulunan
notr ve temel haldeki atomun periyodik sistemdeki yerini yaziniz.

Kazanim: 11.1.3.1. Periyodik 6zelliklerin degisim egilimlerini sebepleri ile aciklar.

b. Periyodik 6zellikler arasinda metallik/ametallik, atom/iyon yari¢api, iyonlasma enerjisi, elektron ilgi-
si, elektronegatiflik ve oksit/hidroksit bilesiklerinin asitlik/bazlik egilimleri iizerinde durulur.

2. N, ;O ve jF elementlerinin elektron dizilimlerini ve periyodik sistemdeki yerlerini géstererek elektro-

negatifliklerini gerekgelendirerek karsilastiriniz.

Kazanim: 11.1.3.1. Periyodik 6zelliklerin degisim egilimlerini sebepleri ile aciklar.

b. Periyodik 6zellikler arasinda metallik/ametallik, atom/iyon yarigapi, iyonlagsma enerjisi, elektron ilgi-
si, elektronegatiflik ve oksit/hidroksit bilesiklerinin asitlik/bazlik egilimleri iizerinde durulur.

3. Pile S elementlerinin elektron dizilimlerini ve periyodik sistemdeki yerlerini gostererek 1. iyonlag-
ma enerjilerini gerekgelendirerek karsilastiriniz.
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Kazanim: 11.1.3.1. Periyodik 6zelliklerin degisim egilimlerini sebepleri ile aciklar.

b. Periyodik 6zellikler arasinda metallik/ametallik, atom/iyon yari¢api, iyonlasma enerjisi, elektron ilgi-
si, elektronegatiflik ve oksit/hidroksit bilesiklerinin asitlik/bazlik egilimleri iizerinde durulur.

4. Asagidaki periyodik sistem kesitinde X, Y ve Z elementlerinin yerleri gosterilmigtir.

Z elementi 3. periyot 7A grubunda yer aldigina gore X, Y ve Z elementlerinin elektron ilgilerini gerek-
celendirerek karsilastiriniz.

Kazanim: 11.2.1.1. Gazlarin betimlenmesinde kullanilan 6zellikleri aciklar.

b. Gazlarin genel 6zelliklerinin 6lgme ydéntemleri iizerinde durulur. Manometrelerle ilgili hesaplamalara
girilmez.

5. Atmosfer basincinin 760 mmHg oldugu bir ortamda barometrede civa yerine 6zkiitlesi 0,8 g/cm?® olan
X sivisi kullanilirsa yliksekligin kag cm olacagini islem basamaklarini géstererek yaziniz.

(d,, = 13,6 glcm®)



